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La madre y el hijo están sentados en un mirador que da (1) ... la calle. Llueve constantemente. El
centro de la calle está cubierto (2)  ... charcos. La madre cose. El niño, (3)  ... la cara pegada (4)  ... los
cristales, Sueña, mira a la calle, medita, pregunta. (5)  ... este momento el abuelo entra también en el
mirador (6) ... Su poblado bigote esconde la punta del puro apagado. El abuelo, haciendo un milagro de
equilibrio, enciende el puro sin prenderse el bigote.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (6).
1) Sobre 2) De 3) Bajo 4) A


